
 

 

 
    РЕЗУЛТАТИ ОТ ПРОВЕДЕНО АНКЕТНО ПРОУЧВАНЕ В МУ – ПЛЕВЕН 

 

  
  

 В Ъ П Р О С Е Н   Л И С Т  №   01-05 
 

ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА ЗАВЪРШВАЩИ СТУДЕНТИ (ПРОФЕСИОНАЛЕН БАКАЛАВЪР, БАКАЛАВЪР, МАГИСТЪР) 

/ студенти от специалност „Медицинска сестра“, ОКС “Бакалавър”, IV курс, 2016 г./ 

 
 a b c d e 

1. П о л ?     а – мъж;   b – жена. 14 86 0 0 0 

2. Коя е специалността, която завършвате?   а – мед. сестра;   b – акушерка; 100 0 0 0 0 

3. Имате ли намерение да продължите висшето си образование в по-висока степен?  
а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; е – да. 

16 12 10 17 45 

4. Ако имате намерение да продължите висшето си образование в по-висока степен, бихте ли 
направили това в МУ – Плевен?   а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; 
е – да. 

26 16 19 9 30 

5. Участвали ли сте по време на следването в научни изследвания и в приложни разработки под 
ръководството на преподавател ?        а – не;  b – не  съм проявил  интерес;  c – да. 

51 20 29 0 0 

6. Как оценявате специалността, по която получихте висше образование?       
а –остаряла неперспективна; b –с неясни перспективи; c –нямам мнение; d –класическа, но 
винаги търсена; е –модерна, перспективна. 

10 9 3 57 21 

7. Как оценявате от гледна точка на бъдещата Ви професионална дейност обучението в 
Медицински университет-Плевен?     а – ефективно; b – по-скоро ефективно; c – на средно ниво; 
d – по-скоро неефективно; е – неефективно. 

5
2 

31 17 0 0 

8. Как оценявате академичната етика и атмосфера в 
специалността и при служебните взаимоотношения:   
а – лоша; b – задоволителна; c – добра; d – много 
добра. 

 8.1. Между студенти и студенти? 3 50 34 12 0 

 8.2. Между студенти и преподаватели? 6 32 45 17 0 

 8.3. Между студенти и администрация? 16 22 36 26 0 

9. Можете ли да дадете висока оценка на ерудицията на Вашите преподаватели като екип?   
а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; е – да. 

12 12 33 19 24 

10. Кое от следните качества на Вашата подготовка по време на следването Ви в Медицински 
университет  -Плевен считате за най-полезно?   а – широкопрофилни теоретични знания; b – 
задълбочени научно-теоретични знания само по специалността; c – нямам мнение;  d – тясна, 
преобладаващо практическа подготовка  само по специалността; e – широкопрофилна 
практическа подготовка. 

26 21 12 3 38 

11. Препоръчвали ли сте на други студенти и 
учащи да се обучават в:   (а – да;  b – не) 

 11.1. Медицински университет-Плевен? 77 23 0 0 0 

 11.2. Конкретна специалност в МУ - Плевен 70 30 0 0 0 

 11.3. Центъра за СДО и УБК в МУ - Плевен? 34 66 0 0 0 

12. Намирате ли, че на Вас ще се гледа с авторитет, заради това, че сте възпитаник на 
Медицински университет-Плевен?      а – не;  b – по-скоро не;  c – не мога да преценя;  d – по-
скоро да;  е – да. 

26 12 21 16 26 

13. Очаквате ли, че в резултат от полученото висше образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация на пазара на труда?   а – не;  b – по-скоро не;  c – не мога да преценя;   
d – по-скоро да;  е – да. 

5 10 10 33 41 

14. Готов ли сте да подпомогнете “каузата” на Медицински университет-Плевен, ако ви е 
възможно?  

  а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; е – да. 
7 10 28 33 22 

15. Обективно ли бяха оценявани Вашите знания и умения на семестриалните изпити по време 
на следването?      а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; е – да. 

19 7 28 23 23 

16. Обективно ли бяха оценени Вашите знания и умения на държавния изпит/дипломната 
защита ? (попълва се само от студенти преминали дипломната защита / положили държавния 
изпит)  а – не; b – по-скоро не; c – не мога да преценя; d – по-скоро да; е – да.    

11 9 23 26 31 

 
 

 
 



 

 

 
И З В О Д И 

 
 

 Респондентите определят специалността като класическа, но винаги 

търсена (57%); 

 Изградени са добри взаимоотношения както между студентите, така и 

между студентите и преподавателите, и между студентите и 

администраторите по отношение на академичната етика и атмосфера; 

 51% от анкетираните не са участвали в научни или приложни разработки 

заедно с техни преподаватели; 

 46% от завършващите студенти смятат, че са били обективно оценени 

от своите преподаватели по време на семестриалните изпити, а 57% са 

оценени обективно на държавния изпит/дипломната защита; 

 Анкетираните лица са препоръчали на други студенти и учащи: да се 

обучават в МУ – Плевен (77%); да се обучават в конкретна специалност в 

МУ-Плевен (70%) и да се обучават в Центъра за СДО и УБК на МУ-Плевен 

(34%); 

 Готовност да подпомогнат „каузата“ на Университета са изразили 55% 

от запитаните; 

 42% от респондентите смятат, че на тях се гледа с авторитет, заради 

това, че са възпитаници на МУ-Плевен;  

 Завършващите се надяват да намерят успешна трудова реализация 

(74%).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Анкетирани лица – 58 бр. 

2. Резултатите от анкетното проучване са дадени в проценти (%). 

 
 
 
 
 
 
 

 


